

Instruktørmøde DCH Vordingborg

Mandag d.23 november kl. 18 2020 Mosegårdsvej 20 4760 Vordingborg.

Birthe har mad med.

Afbud : Harriet, Kirsten , Camilla og Birthe

Marlene mad med

Dagsorden:

1. Referent er Karin Jensen
2. valg af ordstyrer
: Pia
3. godkendelse af referat fra sidste møde
: Godkendt på mail
4. nyt fra bestyrelsen
kommunen har gasset for muldvarper
Henning og Karin R har sendt mail til kommune om lys på pladsen
Agria sponsorer Hvalpepakker
Agility konkurrence: 8-5 2021 og 11-9 2021
Rally konkurrence : 9-5 2021 og 12-9 2021
5. evaluering af instruktør weekenden
Ulla og Pia syntes at det var en rigtig god weekend . Hoopers gik lidt for hurtigt frem .
Der blev spurgt om hvorfor der var nogle af værelserne der var forudbestemt .
6. ønsker til næste års weekend
Nye forslag til 2021 : Agility, eftersøgning, søg i vand . Hvis nogen har forslag skal de sendes til bestyrelsen
7. fordeling af træningspladsen
Alle instruktører skal mærke deres område op hver gang der trænes
8. nyt fra instruktørerne
Agility deles i 2 hold
UUH ændres til Aktivitets hold hvor der bliver gået mere i dybden med de aktiviteter der er i klubben og der kan tages flere hunde ind på holdet evt problemhunde
Ulla og Kirsten tager dem fra Birthes unghundehold
Pia tager nogle af dem fra det andet
Marlene stopper som instruktør 1-1 2021
9. træningstider 1 kvartal
Aktivitet Tirsdag 18.30-19.30
Rally øvede Torsdag 17.30-19.30
Rally Begynder Torsdag 19.00-21.00
C-B lørdag 9-10
Agility lørdag 9.30-14.00
Unghunde Lørdag 10.30-11.30

Fammilie hunde Søndag 11.00-12.00

Pre Agility Søndag 12.30-13.30

10. næste møde, dato+referent+mad

Onsdag 3-3 2021

Pia referent

Karin Mad

11. evt.

Kunne man lave en folder hvor man skriver om hvordan det er at være instruktør så der kunne komme nogle nye forslag til nye

Ken kunne godt tænke sig en ny lydighedsbeskrivelse bog i lommeformat

Med venlig hilsen

Karin Jensen

Instruktørmøde DCH Vordingborg

Mandag d.23 november kl. 18 2020 Mosegårdsvej 20 4760 Vordingborg.

referat

Afbud : Harriet, Kirsten , Camilla og Birthe

Marlene mad med

Dagsorden:

1. Referent er Karin Jensen
2. valg af ordstyrer
: Pia
3. godkendelse af referat fra sidste møde
: Godkendt på mail
4. nyt fra bestyrelsen
kommunen har gasset for muldvarper
Henning og Karin R har sendt mail til kommune om lys på pladsen
Agria sponsorer Hvalpepakker
Agility konkurrence: 8-5 2021 og 11-9 2021
Rally konkurrence : 9-5 2021 og 12-9 2021
5. evaluering af instruktør weekenden
Ulla og Pia syntes at det var en rigtig god weekend . Hoopers gik lidt for hurtigt frem .
Der blev spurgt om hvorfor der var nogle af værelserne der var forudbestemt .
6. ønsker til næste års weekend
Nye forslag til 2021 : Agility, eftersøgning, søg i vand . Hvis nogen har forslag skal de sendes til bestyrelsen
7. fordeling af træningspladsen
Alle instruktører skal mærke deres område op hver gang der trænes
8. nyt fra instruktørerne
Agility deles i 2 hold
UUH ændres til Aktivitets hold hvor der bliver gået mere i dybden med de aktiviteter der er i klubben og der kan tages flere hunde ind på holdet evt problemhunde
Ulla og Kirsten tager dem fra Birthes unghundehold
Pia tager nogle af dem fra det andet
Marlene stopper som instruktør 1-1 2021
9. træningstider 1 kvartal
Aktivitet Tirsdag 18.30-19.30
Rally øvede Torsdag 17.30-19.30
Rally Begynder Torsdag 19.00-21.00
C-B lørdag 9-10
Agility lørdag 9.30-14.00
Unghunde Lørdag 10.30-11.30

